
2023年度上智大学入学時学生意識調査 結果報告
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調査方法と実査時期

⚫調査方法：学内で告知し、SurveyMonkey®で回答

⚫実査時期：2023年4月5日(水)～5月7日(日)

回答者数

⚫調査対象：2023年度1年次生（全学部全学科）

⚫回答者数：1,701名（回答率61.1％）

調査概要
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1. DP（ディプロマ・ポリシー）について

2. 入学理由などについて

3. 生活や家族のことについて



入学前のDPの認知はおよそ半数。3/4の新入生がDPを身につけたいと考えている。
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９割の学生が興味関心に一致または近い分野に進学。
卒業後の進路として大学で学ぶ専門分野と直結しなくても構わないとする新入生が７割近く。
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海外資本の企業への就職を希望する新入生が2割近くいるのが特徴的。
大学院進学希望者も16%。
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1. DP（ディプロマ・ポリシー）について

2. 入学理由などについて

3. 生活や家族のことについて



大学選択で役立った情報源はホームページとパンフレット。
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過半数の新入生が高校入学前から上智大学を知っている。
受験決定時期のピークは高校3年の夏休み前だが、バラツキが大きい。
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６割近くの新入生が第一志望として入学している。
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新入生のイメージは「国際交流が盛ん」「立地・雰囲気が良い」「カリキュラムに特色」。
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学びのイメージは「語学教育が充実」が強い。
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ほとんどの学生が「上智大学に入学してよかった」と思っている。

13



留学意向のある新入生は８割超。
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留学希望理由は「語学力を身につけたい」が圧倒的にトップ。
「海外生活を経験してみたい」「日本では学べないことを学びたい」も多い。
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「語学の勉強」「専門分野の勉強」「教養を身につけるの勉強」「資格取得の勉強」など
勉強に力を入れたいとする新入生が多いのが特徴的。
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過半数の新入生が「授業についていけるか不安」。
「友人ができるか不安」という新入生も多い。
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大学推奨度（NPS）は25.3。
上智大学を他者に薦めるとする新入生は４割。
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1. DP（ディプロマ・ポリシー）について

2. 入学理由などについて

3. 生活や家族のことについて



3/4の新入生が家族と同居。通学時間は90分以内が9割。
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ほとんどの学生がスマートフォンとノートPCを所有している。
ノートPCを所有していない新入生もいるためBYODの授業は注意が必要。
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収入のない新入生が65％。

22



支出のない新入生が４割。
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